На основании Решения Совета депутатов МО Большеижорское городское поселение от 01.03.2011 г. № 28 «Об установлении земельного налога на территории МО  Большеижорское городское поселение»,   для организаций и физических лиц, имеющих земельные участки, являющиеся объектом налогообложения на территории МО Большеижорское городское поселение,  льготы, установленные в соответствии со статьей 395 Налогового Кодекса Российской Федерации, действуют в полном объеме.

Освобождаются от налогообложения:
- ветераны Великой Отечественной войны;

- инвалиды Великой Отечественной войны;
- органы местного самоуправления МО Большеижорское городское поселение в отношении земельных участков, предоставленных для обеспечения их деятельности;

- бюджетные учреждения, финансируемые полностью или частично из бюджета муниципального образования Большеижорское городское поселение и муниципального образования Ломоносовский район, в отношении участков, предоставленных для обеспечения их деятельности;

 - организации федеральной почтовой связи. 
Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы, должны представить заявление и надлежаще заверенные копии документов, подтверждающих такое право, в налоговые органы в срок до 1 апреля текущего года либо в течение 30 (тридцати) дней с момента возникновения права на льготу либо уменьшение налогооблагаемой базы.   
